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FICHE PROJET
Mémoire de recherche MASTER
Les fiches complétées sont à envoyer par mail au(x) directeur(s)·trice(s) de mémoire souhaité·e(s). Il est possible de solliciter plusieurs directeurs·trices à condition que chacun·e soit bien informé·e des démarches auprès des autres.

Aucune sollicitation ne sera étudiée sous une autre forme, sans dépôt de la fiche projet.

Les étudiant·e·s doivent impérativement joindre à l’envoi de la fiche projet un CV actualisé.

NOM : 
Prénom :


N° étudiant·e : 

Directeur(s)·trice(s) souhaité·e(s) : 
1. Proposition de titre
Il convient de porter une attention particulière à la structure du titre notamment à travers les mots-clefs qui y figureront.

Le titre peut également intégrer une réflexion sur la période étudiée en posant des bornes chronologiques, sur les aires nationales concernées en indiquant une délimitation géographique, etc.
2. Résumé synthétique du projet de recherche (1 000 mots maximum)
Le résumé devra impérativement renseigner les informations suivantes :
· le sujet du projet, défini de façon large et générale ;
· la genèse du projet (rapide exposé des raisons qui expliquent le choix du sujet) ;

· l’ancrage disciplinaire privilégié (esthétique, histoire, sociologie, économie, etc.). Il est possible d’inscrire sa recherche au croisement de plusieurs disciplines mais cela doit alors être justifié et précisément expliqué ;

· les méthodes utilisées, qui dépendent de l’ancrage disciplinaire privilégié (analyse filmique, analyse de documents d’archives, filmiques ou non, entretiens, analyse de discours, étude de données chiffrées, etc.) ;

· une ébauche de problématisation du sujet, indiquant les principales hypothèses de recherche qui sous-tendent le projet.

3. Corpus indicatif (filmique ou non)
4. Bibliographie indicative (entre 5 et 10 titres)
5. Projet professionnel (300 mots environ)
Dans quelles perspectives s’inscrit ce projet de recherche (poursuite d’études ? diplôme particulier visé ? secteur professionnel envisagé ?). L’étudiant·e est invité·e à développer brièvement sa stratégie professionnelle et ce qu’il·elle attend de cette formation. 

